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Zastupitelstvo Středočeského kraje schválilo poskytnutí dotací na rozvoj doprovodné
infrastruktury cestovního ruchu. Podpořené projekty, mezi kterými jsou zejména nová
parkoviště, zlepší zejména zázemí pro turisty a cyklisty a přispějí k větší atraktivitě
regionu.

Dotační program na podporu rozvoje doprovodné infrstruktury byl rozdělen do dvou tematických
zadání – dopravní infrastruktura pro cestovní ruch a ostatní zařízení doprovodné infrastruktury –
přičemž každé zadání mělo původně k dispozici 6 milionů korun. Díky přesunu nevyčerpaných
prostředků z jiného dotačního programu byla alokace pro dopravní infrastrukturu navýšena o 101
tisíc korun.

Do letošní výzvy dorazilo 37 žádostí, z nich 33 splnilo formální podmínky a bylo hodnoceno odbornou
komisí. Ta navrhla maximální výši dotace 1 milion korun pro projekty v oblasti dopravní
infrastruktury a 650 tisíc korun pro projekty v oblasti ostatních zařízení, aby se podpora dostala k co
největšímu počtu žadatelů. „ Kvalitní a dostupná infrastruktura je základem úspěšného
cestovního ruchu. Investice do parkovišť, odpočívadel, cyklo a vodáckého zázemí nebo
modernizace kempů pomáhají rozprostřít návštěvnost po celém kraji a zároveň zvyšují
komfort místních i turistů. Jsem rád, že se podařilo podpořit pestrou paletu projektů napříč
regionem,“ uvedl Václav Švenda, radní pro oblast kultury, památkové péče a cestovního ruchu.

Zastupitelé schválili rozdělení téměř 5 milionů korun mezi 5 projektů. K nim patří například
vybudování parkoviště ve Lhotce u Mělníka, záchytné parkoviště v Jincích nebo stavební úpravy
parkovacích míst v Bohutíně. Dalším schváleným projektem je revitalizace parku sady 17. listopadu a
vybudování záchytného parkoviště v Čelákovicích. Další část dotací v objemu 7,1 milionu korun již
schválila krajská rada. Patří mezi ně například vybudování záchytného parkoviště v Davli, nová
karavanová stání v Sedlci nebo modernizace kempu v Želízech.
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